

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 15 (7336) * Четверг, 23 января 1992 года * Цена 1 экз. в подписку 8 коп., в розницу 30 коп.



У НАС В РОССИИ

ДОКОЛЕ ЭТА ДОЛЯ?

Санкт-Петербург. Кому живется весело, вольготно на Руси? На этот вопрос, заданный поэтом еще в прошлом веке, в этом веке можно ответить — только не женщинам. Экономическая и социальная нестабильность особенно ударила по слабым и беззащитным. Не надо быть крупным социальным аналитиком, чтобы проследить прямой путь из длинных очередей на трибуну митинга, в вытрезвитель, в тюрьму. Борьба за выживание, прежде свойственная только мужчинам, давно вовлекла в свои ряды и слабый пол, разрушив представление о женщине как хранительнице домашнего очага, матери, жены.

Хлебать похлебку в колонии общего режима, выступать с трибуны, делиться на "наших" и "не наших", стоять в изматывающих очередях, — что может быть горше такой доли? А это митингуют "наши" (на снимке).

Фото Н.АДАМОВИЧА, И.КУРТОВА (ТАСС).

АКТУАЛЬНО

АССОЦИАЦИЯ КРЕСТЬЯНСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ПОКА НЕ РОДИЛАСЬ

В актовом зале райисполкома состоялось собрание землевладельцев и животноводов, взявшимся за нелегкую ношу возрождения сельскохозяйственной отрасли.

На нем предполагалось создать ассоциацию крестьянских объединений (АКО) и утвердить устав.

Однако с первого захода решить организационные вопросы не удалось, так как возникло немало разногласий, выявилось разное видение проблемы и подход к ней.

Но в одном участники собрания были едины: объединение ферм, хозяйств и прочих владений необходимо,

мо, так как в одиночку хозяйствовать на земле не под силу.

Решено вернуться к этому вопросу в начале февраля. Тогда и создать ассоциацию по образу и подобию родственных объединений округа и области.

Подробный рассказ читайте в следующих номерах нашей газеты.

СОБ.ИНФ.

Позвольте процитировать

Нам нейзя позволить никому одним ударом разрушить мостик памяти между днем вчерашним и днем сегодняшним, говорить о том, что сегодня все начинается с нуля и история России ничего не значит. Нам нужно в полной мере отдавать себе отчет в том, что разрушение российской государственности может стать прологом к разрушению более страшному. Наивно думать, что в условиях мелкого государственности и государственной деградации будет возможно обеспечить права человека, сдержать стремление реализовать свои идеи через оружие, а не культуру.

Александр РУЦКОЙ.

Наметилась четкая тенденция к "благоприятному" развитию экономических реформ в России, однако риск раскручивания гиперинфляционной спирали еще сохраняется.

Производители товаров с первых дней высвобождения цен провоцировали и правительство, и Госбанк к дальнейшему воспроизводству старой дефицитной экономики. Противодействие этому было главной задачей правительства и Госбанка в эти дни.

Егор ГАЙДАР.

ЭКСПРЕСС - ОПРОС

"Если бы главой администрации был я..."

Этот вопрос и начало фразы мы предложили сегодня сургутянам, поскольку письма в редакцию все чаще начинаются именно с этих слов.

С.Г.КОНТЬЕВ, машинист-подъемник, 35 лет:

— Если бы я был главой администрации, то прекратил бы строительство деревянных домов, а строил бы капитальные.

В.Н.ПЛЕХАНОВ, 57 лет, пенсионер:

— Всех бы к ногти прижал и всех бы биржевиков упразднил. Какой толк от них? Ничего не производят, только торгуют. Я считаю, что все беды от них.

Г.В.МОКРЕНКО, 22 года, билетный кассир:

— Предоставила бы льготы коренным жителям, пенсионерам. Сколько у нас стариков несчастных!

Ф.Ф.ВОЛКОДАЕВ, 48 лет, сопроводитель вагонов:

— Навел бы порядок в орсах, в милиции, в суде. Сейчас не на кого жалобу подать. Никто ни на что не реагирует. Это самое страшное.

Антон ЕПИФАНЦЕВ, ученик 8 класса:

— Пенсионерам, инвалидам помог бы и цены снизил бы.

Не правда ли, есть хорошие предложения? Возможно, они помогут администрации определить свою тактику и стратегию.

Приглашаем к разговору всех. Присылайте в редакцию письма с пометкой: "Если бы главой администрации был я..."

Мнения высушали и записал А.ВАЦ.

"ОРИОН-2" —

ЭТО БРОКЕРСКИЕ УСЛУГИ НА РЫНКЕ НЕДВИЖИМОСТИ,
ЦЕННЫХ БУМАГ, ФИНАНСОВ, ТЕХНИКИ, ТЕХНОЛОГИИ,
МАТЕРИАЛЬНЫХ РЕСУРСОВ.

Вам надо купить или продать, взять или сдать в аренду:

- квартиру, дом, дачу, гараж, земельный участок;
- здания, сооружения, незавершенные объекты, строительные подряды;
- технику, технологию, сырье, материалы;
- ценные бумаги, кредиты?

У вас есть вопросы или проблемы? Мы готовы помочь Вам!

Звоните по телефонам: 3-15-96 — с 9 до 19 часов,
3-21-92 — с 8 до 10 и после 19 часов.

Приглашаем к сотрудничеству ответственных, энергичных работников в качестве помощников брокеров, располагающих телефонной связью. Возможно направление на курсы брокеров в Москву





Письмо пришло от встревоженной родительницы, в нем подняты вопросы, которые мучают и сотрясают большинство школ. Мы показали его администрации указанной школы, просили прокомментировать. Ну, а поскольку автор письма пожелала остаться неизвестной, то мы посчитали, что и это учебное заведение тоже не стоит "громить" через газету. Тем более что болезнь — общая.

МЫ И НАШИ ДЕТИ

РОДИТЕЛЬСКИЙ ПОСТ В ШКОЛЕ

ИЗ ПРИСЛАННОГО В ГАЗЕТУ ПИСЬМА

... Мой сын стал приходить домой, постоянно жалясь на то, что его бьют одноклассники. От этого мальчика достается всем — и девочкам, и ребятам. Все его боятся, учительница с ним ничего не может сделать.

Решила я сходить в школу и сама с ним поговорить. Пришла примерно за полчаса до начала занятий. И то, что я увидела, меня просто поразило. В коридоре шум, все бегают, кричат.

Но самое страшное — это драки. Дерутся все: девочки, мальчики. Правда, если у первых хватает сил, чтобы стукнуть книгой, то ребята — обязательно ногой. Обратила внимание на одного парнишку, так как он явно был старше всех и кого-то, видимо, ждал. Тут по лестнице поднимается небольшой мальчик, и тот побегает к нему и начинает пинать. Эту жестокость нужно было видеть.

Бедняжка плакал и только закрыв лицо руками. В коридоре не было никого из учителей. Я подошла и разыграла их. И знаете, было такое впечатление, что и я сейчас полуничу, не знаю, что его сдержало. Выгнала его с этажа. Минут через пять звучал другой, весь в слезах, кричит, что его бьет тот же парень, которого я выгнала. Увидела я преподавателя, подошла, рассказала ей все. Говорю: наведите, пожалуйста, порядок, разберитесь. Меня поразило, что она очень спокойно на это отреагировала, сказав: "Это не мой, мои все на месте".

Но потом все же подошла и очень вежливо попросила его уйти. Он оказался совсем из другой школы, пришел выяснить отношения.

Знаете, я не хочу обвинять коллектив школы. Но неужели нельзя назначить ответственных дежурных из преподавателей, которые следили бы за дисциплиной на переменах?

Еще вот что хочу сказать: сейчас родители боятся отпускать своих детей на службу в армию. Мне после всего увиденного страшно отпускать ребенка школу. Где гарантия, что домой он вернется здоровым?

Мы познакомили с письмом завуча школы

и попросили прокомментировать его:

— Школа у нас переполненная, в ней занимается около двух тысяч ребят. То, что на переменах беготня и крик, — это можно оправдать и возрастом, и непоседливостью. Что касается драк... Да, они есть. И мы уже не знаем, что и предпринять. Микрорайон наш "славится" неблагополучностью, и часто в школу, особенно во вторую смену, приходят взрослые ребята, которые у нас не учатся. Разговариваем с ними, просим выйти из здания.

Есть ребята, на которых оформлены документы в спецшколу. Но их не забирают, и учителя с ними в конец измучились.

Что касается дежурных учителей, то они у нас на каждом этаже. Но представьте, если приходит великовозрастный парень, то спрятаться с ним трудно. Да у нас во второй смене в основном работают молодые педагоги, выпускницы вузов. И порой, пряча страх, они к этому верзиле подходят.

Мне уже самой своими непосредственными делами заниматься некогда — только гоняюсь по школе за прищельцами.

Если в сентябре-октябре у нас бывал участковый, то позже на наши звонки не стали реагировать в милиции.

Администрация школы обращалась к родителям с просьбой подожурить в школе, особенно есть такая необходимость с 5 часов вечера до 19.30. Но... не соглашаются, никогда, дел полно.

От редакции. Понятно беспокойство матери, написавшей письмо в газету, но не лучше ли было переговорить с директором школы, собрать родительский ак-

тив и разобраться с этими ребятами? Хотя можно заранее предположить, что этот актив — мамы. Появление же отцов в школе — большая редкость, как и присутствие в ней учителя-мужчины. А в этой ситуации очень нужны именно они — и во время разговора, и на дежурствах. Жаль ребят, которым достается от хулиганов, жаль учителей-женщин, которые, рискуя, должны вести "переговоры" с чужими верзилами. И где гарантии, что они не пострадают?

В родительском представлении вся вина ложится на школу. В ходе принципа: покупатель (родитель) всегда прав! Само там у себя в школе и разбирайтесь. А нам никогда, у нас и своих дел невпроворот. И не задумываемся, что школа — это не только десятки педагогов, а тысячи наших детей. Это они дерутся, это они, не таясь, матерятся. И не учителя преподносят им эти жестокие уроки, а зачастую самые близкие люди — отцы и матери.

Но ближе к теме. Пока никакого выхода лично не вижу, кроме родительского дежурства в школах. И не так уж часто каждому из нас придется заступать на этот пост. Больше ведем разговоров.

Когда материал этот был подготовлен, узнала, что в гимназии, например, подумывают о введении пропускного режима. Чтобы, как в других школах, постоянно не отвлекали от занятий, с угрожающим видом, порой в масках, не вызывали с урока для выяснения девочек, чтобы в туалетах не толкались чужие подростки, чтобы взрослые доброхоты не продавали здесь в тридорога ребятам подозрительные жевательные резинки... И много еще других "чтобы".

Действительно, сегодняшняя криминогенная обстановка, по-видимому, подталкивает к тому, чтобы такие учреждения, как детсады, школы, училища, приобрели статус закрытых.

Л. БОКОВА.

Фото Л. БЕРЕЗНИЦКОГО.

В. НИКОЛАЕНКО

СУРГУТ И СУРГУТЯНЕ

К 400-ЛЕТИЮ ГОРОДА

ЧАСТЬ III

Продолжение.

Начало в № 7, 8, 11.

Сургут и уезд со дня своего основания до 1782 года управлялись воеводами, присыпаемыми из Москвы. Правительство, послав первых воевод Ф. Борятинского и В. Аничкова в Сибирь для строительства города и понимая всю сложность их положения, не предусматривало их подчинения тобольскому воеводе, а предписывало "сноситься с Москвой мимо Березова города да на Вымь".

Но уже через год, "чтобы в сибирских городах между воевод всякие вести были ведомы" предписывает сургутским воеводам "о сношении с Тобольском".

В 1610 году сургутские воеводы добивались держать прямую связь с Москвой, минуя Тобольск. Свою просьбу они аргументировали тем, что, вероятно, не все их "отписки" доходят до Москвы, т.к. они шли сначала в Тобольск, а затем в Москву. Сургутские воеводы считали "бесчестием" то, что их документы "распечатываются" в Тобольске, к тому же тобольские воеводы требовали от сургутских правителей "писать к себе".

Просьба сургутских воевод не была удовлетворена, Московское правительство предписало "впередъ о всяких делах в указе писать и сметные списки посыпать тобольскому воеводе". Так проявилась попытка добиться автономии в решении вопросов, касающихся управления подведомственной территории.

Но это не означало, что воеводы Сургута утратили самостоятельность. Воевода в Сургуте, как и во всех сибирских городах, "был фактически неограниченным владыкой обширного и богатого края. Свое кратковременное пребывание в Сибири он использовал в корыстных целях, сам вершил суд и расправу, не считаясь с действующими законами". Воеводы не только смешали и назначали есаулов, но и князцов местного населения.

Первыми сургутскими воеводами были: Ф. Борятинский, В. Аничков — 1594 г., О. Т. Плещеев, И. И. Колемин — 1595 г., С. М. Лобанов — Ростовский, И. Н. Ржевский — 1597 г., Ф. П. Долгорукий, А. И. Голохвостов и А. М. Курлаков — 1599 г., Я. П. Борятинский, В. В. Павлов — 1601 г.,

дарки, которые давали воеводам или сборщикам ясака князья и зажиточные охотники. Правительство не желало оставаться в стороне от этих доходов. Уже в грамоте царя Бориса в Сургут в 1601 году прямо повелевается воеводам, чтобы они "поминки" на себя не брали, "а кто верх ясаку принесет вам целом ударит, и все б у них то имали и клали в нашу казну".

Принимаемые правительством меры, направленные на пресечение ограбления местного населения, не давали должного результата. К тому же не все воеводы сдавали дела. Так, в 1649 году воевода С. Демской срочно уехал из Сургута, не дав отчета о государственных дела новому воеводе. Посланые люди догнали С. Демского, "но он учинился силен — в Сургут не воротился и по нас хотел стрелять".

Не всегда воевода и письменный голова жили в мире и дружбе, особенно если приходилось давать отчет за чрезмерно жестокое обращение с местным населением. В 1627 году возникло дело между сургутскими правителями — воеводой Н. Пушкиным и письменным головой Б. Белкиным, которые в своих "отписках" обличали друг друга в различных злоупотреблениях.

В Сургут были посланы "сыщики" для разбора возникшего дела, но они сами злоупотребляли.

В 1728 году Сургутское воеводство было упразднено. Сургут был предписан к Тобольскому наместничеству. В 1797 году он оставлен уездным городом Тобольской губернии, и в нем введена уездная администрация, состоявшая из земского суда, в составе судьи и двух заседателей, городничего, земского комиссара и военного пристава. Существовало тогда здесь также уездное казачество и духовное правление.

Известно, что в 1804 году Тобольская губерния была разделена на две части. Сургут был приспан к Березовскому уезду "под общим руководством первоначального частичного окружного управления, состоявшего из Березовского городничего, исправника и стражчего, а затем Березовского военно-окружного управления и, наконец, единолично, исправника".

В 1866 году были восстановлены статус города и Сургутский уезд. С того времени до начала XX века для руководства уездом было учреждено окружное полицейское управление в составе исправника и секретаря. С 1903 года уезд разделен на 2 станции и назначены два новых пристава и четыре полицейских урядника.

(Продолжение следует).



САМОЕ ДОРОГОЕ — ДЕТИ

Ежегодно тысячи бездетных семей из США и Канады, Западной Европы и Австралии, имея ограниченную возможность получить ребенка для усыновления в своей стране, отправляются в страны третьего мира.

Бесстрашный закон рынка о спросе и предложении властвует даже в такой деликатной сфере. С одной стороны — переполненные детские дома, десятки детей-беспринцорников, лишенных нормальной еды, одежды, образования, настоящего дома, одним словом будущего. С другой — взрослые люди, страстно желающие иметь ребенка и имеющие для этого достаточные средства.

За последние 20 лет, по данным журнала "Тайм", в США нашли новые семьи более 140 тысяч детей-иностраницев: в Швеции — 32 тысячи, в Голландии — 18 тысяч, Германии — 15 тысяч и Дании — 11 тысяч.

До последнего времени Южная Корея являлась основным источником "детского материала". На нынешний день ее место заняла Колумбия, которую догоняют Бразилия, Чили, Гватемала, Индия, Перу, Филиппины, Шри-Ланка и Таиланд.

Процесс усыновления большинства детей, отправляемых за границу, осуществляется через правительственные, церковные, благотворительные

организации. Существуют, однако, и так называемые серый и черный рынки по торговле детьми с "бэби-броксами" и адвокатами-пройдохами, добывающими детей при очень сомнительных обстоятельствах.

Всего за сорок долларов идет филиппинский ребенок. Чуть дороже — 65 долларов — ценится дитя из Сальвадора. Жуткие по цинизму "аукционы" проходили до недавнего времени в Румынии, где родители распродавали своих детей по принципу: кто больше заплатит.

Однако, несмотря на всю сложность морального аспекта, следует признать, что преследуется все-таки благородная цель. С одной стороны, бездетные пары получают настоящее счастье. С другой, как сказал один отец-англичанин, "мы помогаем ребенку, который, вероятнее всего, прожил бы жуткую, жестокую и короткую жизнь".

НА СНИМКЕ: несмотря на то, что в последние годы процедура усыновления детей стала в Перу намного сложнее, десятки пар из США и Европы по-прежнему устремляются туда. К своему приезду большинство родителей уже имеют "приписанного" к ним ребенка. Им не важно, как выглядит малыш, главное, они хотят его заполучить.

(ТАСС).

АРЕНА

Рости, "малыш"!

В Магнитогорске на зональном первенстве России по волейболу Тюменская область была представлена воспитанниками тренера высшей категории Р.Хабибуллина.

Команда заняла четвертое место. Неудача? Нет, по мнению наставника, задача тренера не в том, чтобы готовить "слепые горбатые команды", а постепенно подводить их к передовым позициям. На сей раз в составе сургутян выступал парень, рост которого в пятнадцатилетнем возрасте 196 см и который обещает стать классным игроком. Так, кстати, считает и заслуженный тренер СССР Ю.Фураев, руководящий юношеской сборной страны и взявшей его на заметку. Вполне возможно, что через два года мы увидим сургутянина на чемпионате мира среди кадетов (до 18 лет). При условии, конечно, полной отдачи со стороны юного волейболиста. Ведь в отличие от гимнастики и других видов единоборств в волейболе в пятнадцать лет мастерами спорта не становятся.

К.СТЕПАНОВ.

Кто быстрее Марин?

В районном поселке Голышманово на соревнованиях по лыжным гонкам среди учащихся ДЮСШ общества "Россия" 1976-1979 годов рождения отличилась воспитанница спортивной школы Сургутского СК "Нефтяник" Марина Полищук. Она заняла первое и третье места соответственно на пяти- и трехкилометровой дистанциях.

В шестерку сильнейших лыжников области попали Ольга Логинова, Сергей Зольников, Юрий Фундурян. Неплохо показали себя и самые молодые наши лыжники, выполнившие нормативы первого юношеского разряда: Света Шаповалова, Юра Буряк, Наташа Иванова и другие.

25-26 января на лыжной базе "Снежинка" пройдут соревнования среди детей всех возрастов и взрослых любителей этого зимнего вида. Начнутся они в одиннадцать часов.

А.ЧУРМАНОВ,
директор ДЮСШ СК "Нефтяник".

Редактор
Н.И.БАТАЛОВ.

Товарищество с ограниченной ответственностью
«ТРЭЙДСАКСЕСС»

приобретет



на взаимовыгодных
условиях
у организаций
и частных лиц:

- АУДИО - И ВИДЕОТЕХНИКУ
- ОРГТЕХНИКУ
- ЛЕГКОВЫЕ АВТОМОБИЛИ
- ПРИВАТИЗИРОВАННЫЕ КВАРТИРЫ
- КАПИТАЛЬНЫЕ ГАРАЖИ
- ТОВАРЫ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ
- СКВ

Контактный телефон 2-51-42
ПОСРЕДНИКОВ ПРОСИМ НЕ БЕСПОКОИТЬСЯ!

* РЕКЛАМА * СПРАВКИ *

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

26 января, в воскресенье,
АТП "Ритм"

орса СМП-330 приглашает посетить промышленные и продовольственные магазины для приобретения необходимых товаров: свежих овощей — капусты, картофеля, лука, моркови, свеклы, редиски, яблок, соков пяти наименований. Причем по более НИЗКОЙ цене, чем в других магазинах города.

Из промышленных товаров у нас есть: фотообои, натуральный шелк, одеяла п/шерстяные, коляски детские закрытые, стабилизаторы напряжения и другие.

Удачных Вам ПОКУПОК!
Местонахождение магазинов: пл. Юности, Дорожный, Черный Мыс, Мостоотряд-94.



ПОЗДРАВЛЯЕМ СЕМЬЮ СИБИРЦЕВЫХ С 45-ЛЕТИЕМ СУПРУЖЕСКОЙ ЖИЗНИ, А ТАТЬЯНУ НИКОЛАЕВНУ — С 70-ЛЕТИЕМ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВСЕГО ВАМ ХОРОШЕГО, ДОРОГИЕ НАШИ СУРГУТЬЯНЕ!

ЗАХАРОВЫ,
ПРОВОДНИКОВЫ.

КИНО

С 31 января по 2 февраля в ДК "ЭНЕРГЕТИК" — "Любовь на острове смерти" (кроме детей до 16 лет). Начало — в 15, 17, 19, 21.

Для любителей острых ощущений ДК "ЭНЕРГЕТИК" предлагает продолжение остроюжного боевика "Жажды смерти-2". Начало в 15, 17, 19, 21.

УТЕРЯНЫ

СЧИТАТЬ

недействительными

водительское удостоверение, технический паспорт на машину ВАЗ-21013, госномер 56-62 ТМЕ, диплом М-Т №219215, выданный Горьковским всесоюзным радиотехническим техникумом по специальности "электрооборудование промышленных предприятий" на имя Морозова Владимира Федоровича.

РАЗНОЕ

*Среднеобское производственно-техническое управление связи МЕНЯЕТ новый а/м УАЗ-31512 (экспортного исполнения) на новый ГАЗ-2410. Телефоны 2-64-69, 2-38-37.

*16 января ПОТЕРЯЛАСЬ СОБАКА породы русский спаниель (охотничья, с длинными ушками), кобель, черно-пегой масти. Нашедшего просят сообщить по тел. 3-70-69 (за вознаграждение).

Межшкольный УПК
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ на платные курсы по подготовке следующих специалистов: секретарь — машинистка-депоизводитель (3 месяца, 540 рублей), воспитатель детского сада (начало занятий с 3 февраля), повар (3 месяца, 540 рублей), швея легкого женского платья (3 месяца, 540 рублей), продавец смешанных товаров (4 месяца, 720 рублей), младшая мед.сестра (3 месяца, 540 рублей), пекарь-кондитер (3 месяца, 540 рублей), бармен-буфетчик с изучением анг.языка (4 месяца, 720 рублей), автослесари (3 месяца, 540 рублей), зав.производством должны иметь стаж повара или кондитера не менее 2-х лет (6 месяцев, 2500 рублей). Оплата производится за наличный расчет и по перечислению. Обр.: ул.Рабочая, 43; тел. 2-03-59 (район строителей).

Сургутское отделение ЗапсиббурНИПИ КУПИТ станки для обработки металла типа: токарные, фрезерные, вертикально - сверлильные, радиально - сверлильные, заточные. Обр.: ул.Мелик-Карамова, 74б, СО ЗапсиббурНИПИ; телефон 2-85-48 (приемная), 2-73-33 (бухгалтерия).

МЕНЯЮ

*двуухкомнатную эркерную квартиру ленипроекта (34,6 кв.м, 2 этаж) и двухкомнатную моспроекта (23 кв.м, 5 этаж) на трех- и однокомнатную или четырехкомнатную квартиры. Обр.: ул.Мира, 11, кв.46;

*срочно трехкомнатную благоустроенную квартиру (46 кв.м, 2 этаж в кирпичном доме) в г.Ровеньки Луганской обл. на равнинную или двухкомнатную ленипроекта в г.Сургуте. Возможны варианты. Обр.: ул.Майская, 13/1, ком. №52 (после 18 часов);

*трехкомнатную эркерную ленипроекта квартиру в г.Сургуте на равнинную в гг. Уфе, Октябрьске. Обр.: бульвар Писателей, 21/1, кв.15 (после 18 часов).

НА РАБОТУ

*В ДК "Нефтяник" — концертмейстер, баянист (можно по совместительству). Тел. 3-46-96, 3-59-78.

*В типографии — срочно рециклируем бумаги и наладчика полиграфического оборудования. Телефоны 2-92-51, 2-92-89.

*В Сургутский производственно-эксплуатационный узел технологической связи ТПО "СТАТ" — электромонтеров 4-5-6 разрядов для эксплуатации, монтажа радио- и телефонной связи, водителей на автомашины ГАЗ-52, КАвЗ. Заработка платы в месяц 2000-2500 рублей. Обр.: ул. Быстринская, 7; телефон 2-22-93.

Наш адрес: 626400, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.

ТЕЛЕФОНЫ:

приемная, редактор — 2-25-64,

зам. редактора — 6-60-38,

секретариат — 6-60-92,

приложение — 6-69-02,

"Курьер" — 6-69-02,

ОТДЕЛЫ:

сельской жизни — 7-56-06,

экономики — 6-63-63,

культуры и

правств. проблем — 2-97-68,

транспорта — 2-95-41,

молодежи жизни — 7-56-05,

фотоиллюстраций — 7-56-07,

промышленности — 7-56-04,

спорта — 6-67-57,

бухгалтерия — 2-99-96,

директор типографии — 2-92-51,

технологии — 2-92-89,

бухгалтер — 2-52-08,

Газета выходит ежедневно,

кроме воскресенья и понедельника.

Печатается офсетным способом.

Редакция не обязательно

разделяет взгляды публикующих авторов.

Сургутская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

Тираж 51.200.

Заказ №639.

5